
При использовании материалов органа государственной статистики в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Промышленное производство Кировской области. Итоги 2021 года

По предварительным данным индекс промышленного производства в 2021 году по отношению к предыдущему году составил 114,9 процента.

В 2021 году по сравнению с прошлым годом увеличился выпуск продукции обрабатывающих производств (на 16%). Рост производства отмечен в организациях, занятых обеспечением электрической энергией, газом и паром, кондиционированием воздуха (на 10,6%). Объемы добычи полезных ископаемых выросли на 3,4 процента. Индекс производства по виду деятельности «Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» составил 96,3 процента.

Среди обрабатывающих отраслей наблюдался рост производства готовых металлических изделий (в 2,3 раза), автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (на 63,1%), одежды (на 37,2%), лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях (на 28,5%), машин и оборудования (на 19,1%), резиновых и пластмассовых изделий (на 14,4%), кожи и изделий из кожи (на 8,7%), пищевых продуктов (на 6,8%), электрического оборудования (на 6,2%), текстильных изделий (на 5,6%), напитков (на 4,4%), мебели (на 4,4%), прочих транспортных средств и оборудования (на 3,5%), продукции металлургии (на 2,5%), химических веществ и химических продуктов (на 2,1%). Объемы обработки древесины и производства изделий из дерева, пробки, соломки и материалов для плетения выросли по сравнению с прошлым годом на 13,8%.

Наряду с этим в 2021 году относительно прошлого года сократилось производство неметаллической минеральной продукции (на 4,8%).

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области